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Curie Matematika Emlékverseny
6. evfolyam Il. fordulo

2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 4 pont 6 pont 9 pont | 6 pont | 3 pont 42 pont
Elért
1. Feladat:
Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
1. | 1470 - (-30) : (-10) +(-1)| = 65 —65 -8
2. | (-28):(-N+12:(-4)= 1 -4 4
3. | (-5-[2-(3+4)]= —4 =7 —6
2 3.5 3 5_ 8 13
4. | =g -t —- <= - 2 —
3 52 5 6 5
Milyen szamjegy allhat a tizes helyiértéken,
5 ha olyan sorrendben irod’fel a,25 863 szém-’ 2:3:5: 6 2:3:5:8 3:5:6: 8
jegyeit, hogy a kapott szam néggyel oszthato
legyen?
6. Me}yik ”szé’rnj egyre Yégzc’idik az 0sszes 1-re 3-ra 5-re
kétjegyli paratlan szdm szorzata?
7 Egy tizjegyli szdm szdmjegyeinek Gsszege 9. 0 1 9
" | Mennyi a szamjegyek szorzata?
Egy apa most hétszer annyi idds, mint a fia.
8. | Tiz év mulva az apa haromszor olyan idds S 35 45
lesz, mint a fia. Hany éves most az apa?
9 Hé}ny‘ olyap h.a.ir.(.)mj?gyﬁ s,zém van, melynek 256 128 24
szdmjegyei kiillonb6z6 primszamok?
Egy téglatestet mindegyik lapjara
10. | tiikroztliink. Hanyszorosa az igy kapott test négyszeresére | Otszorosére | hatszorosara
felszine a téglatest felszinének?
Mennyi ideig van a latohatar felett a Hold, 12 6ra 12 6ra
11. | ha 19 6ra 24 perckor kel fel és 7 6ra 29 5 perci 12 oraig 53 perci
perckor nyugszik? percig perclg
Panni nagymamaja 5 km 350 m tavolsagra
12. | lakik t8lik. Mekkora utat tesz meg busszal, 4,280 km-t 428 m-t 42800 m-t
ha a buszmegalloig 1 km 70 m-t gyalogol?
13 12 cm keriileti téglalapok koziil melyiknek a=1lcm a=2cm a=3cm
" | legnagyobb a teriilete? b=5cm b=4cm b=3cm
A 20-nal nem nagyobb pozitiv egész
+1 szamok koziil hanyféleképpen valaszthatunk 40 100 400
Ki kettot ugy, hogy az 6sszegiik paratlan
legyen?

Elérheto: 14 pont




Curie Matematika Emlékverseny 6. évfolyam II. fordulé 2019/2020.
2. Feladat:

A 'B' mindenhol pozitiv, egyjegyli, egész szdm. Mi lesz az dbran lathat6d dsszeadas
végeredménye, ha tudjuk, hogy az eredmény 5 jegyti szam?
B
BB
BBB
+ BBBB

Elérheté: 4 pont

3. Feladat:

Egy osztaly tanuldinak 2/3 része angolul tanul, 3/4 része pedig francidul. 10 tanulé mindkét
nyelvet tanulja. Hanyan jarnak az osztalyba, ha mindenki tanul legaldbb egy nyelvet?
Elérheto: 6 pont

4. Feladat:

Egy labdartigd tornan 6 csapat mindegyike pontosan egyszer jatszott az Osszes tobbi csapat
mindegyikével. Minden mérkdz¢s utan a gydztes csapat 3 pontot kapott, a vesztes 0 pontot, mig
dontetlen esetén mindkét csapatnak 1-1 pont jart. A bajnoksag végén a csapatok pontszdmai a
végso helyezések sorrendjében a kdvetkezok voltak: 11; 9; 8; 5; 4 és 1 pont.

a) Osszesen hany mérkézés eredménye lett dontetlen?

b) Az 5 ponttal a negyedik helyen végzett csapat azért szomorkodott a torna végén, mert egyszer
sem kapott ki, mégis lemaradt a dobogorol. Melyik csapat hany dontetlent jatszott?

Elérheto: 9 pont



Curie Matematika Emlékverseny 6. évfolyam II. fordulé 2019/2020.
5. Feladat:

Egy kocka egy lapjanak keriilete 24 cm. Két ilyen kockat teljes lappal érintkezve egymashoz
ragasztottunk, igy egy téglatestet kaptunk. Mennyi ennek a testnek a felszine és a térfogata?
Elérheté: 6 pont

6. Feladat:

A teriileti bajnoksagon Béla, Feri és Gabor is részt vett. Koziilikk a 8. osztalyos sulylokésben
versenyzett, a masik futdsban, a harmadik magasugrasban. Béla, aki 7. osztalyos, szivesebben
futott volna. Feri nem latta a sulylokék versenyét, mert azzal egyidoben versenyzett 6 is.
Ki melyik sportagban versenyzett?

Elérheté: 3 pont



